
英語課程アンケート 2024 年前期末  

End-of-semester-survey 1st semester FY2024 1 年生(1st grade ) 

 

【Q1】 

あなたの今学期履修した授業の英語と日本語の割合はどれぐらいでしたか? 

（例：英語 100％、英語 70%日本語 30%など） 

Did you take most of your courses in English or some in English and some in Japanese? 

（Please specify, for example, English 70% and Japanese 30%） 

Answered:7  Skipped:0 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES NUMBER 

英語 100％ English 100% 14.30％ 1 

英語 80％以上 English > 80% 00.00% 0 

英語 50％-80% English 50-80% 28.60% 2 

英語 20%-50%  English 20-50% 00.00% 0 

英語 20%以下   English < 20% 00.00% 0 

その他（お書き下さい）Other: 57.10% 4 

TOTAL   7 

 

【Q2】 

英語での授業を履修した理由を教えてください。一つ目の欄の選択肢から一つ選ぶか、当て

はまらない場合は二つ目の欄にお書き下さい.  

Why did you take biology courses taught in English? 

Answered:7  Skipped:0 

ANSWER CHOICES RESPONSES NUMBER 

将来の自分のキャリアの役に立つと思ったから 

 For my future career goals 
57.10% 4 

人と違うことにチャレンジしたいと思ったから 

 I wanted to try something new 
14.30% 1 

英語の勉強になると思ったから To enhance my English skills 14.30% 1 

英語のほうが日本語より得意だから  

I am more comfortable learning in English 
14.30% 1 

その他（お書き下さい）Other (please specify) 0.00% 0 

TOTAL   7 



【Q3】 

今のところ、大学卒業後はどんなキャリアを考えていますか？ 

What career goal do you have in mind after graduation? Are you going to apply for a graduate 

program or get a job ? 

Answered:7   Skipped:0 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES NUMBER 

日本で大学院に進学 Graduate school in Japan 71.40% 5 

海外の大学・大学院 University or Graduate school abroad 0.00% 0 

進学はせず日本で就職 Get a job at industry in Japan 0.00% 0 

進学はせず海外で就職 Get a job at industry abroad 14.30% 1 

未定 do not know yet 14.30% 1 

その他（お書き下さい） Other (please specify) 0.00% 0 

TOTAL   7 

 

 

【Q4】 

英語での授業を受けて楽しかったことや大変だったことなど，全般的な感想をお聞かせ下

さい． 

What did you like the most, and what did you find the most challenging, with respect to 

learning biology in English? 

Answered:7 Skipped:0 

 

・初めは、会話が全て英語だったことが自分にとっては非常に難しく、辛いと感じたことが

多かった。しかし、慣れていくと英語で会話出来ることへの達成感を感じることが出来て良

かった。 

・While writing reports I enrich my vocabulary and learn many new things. However, it is very 

difficult to use academic literate English while writing reports. 

・授業内容を英語で聞き取ることや TA さんの英語の説明を聞き取ることが難しかったで

す。レポートでどんな英語表現を使えば伝わりやすいか考えるのは楽しかったです。 

・慣れない英語で一生懸命伝える感覚が良い経験になった。 レポートを書くのは難しく感

じたが、自身の将来に海外に向けた文を書く際に必ず今回の経験は役に立つと感じた。しか

し、少人数でいると日本語が多くなってしまったり、新しい友達が増えなかったりするので

英語で受ける人が増えるといいなと感じる。 



・日本語クラスと合同なのでわからないところは日本語と混ぜてできてわかりやすかった

です。 

・英語でレポートを書いたり、資料を読んだりすることで生物に関する英語を学べるのは面

白かった。ただ、レポート、話し合いは大変だった。なかなかうまくいかなかったと思う。 

・毎回レポートを書くのが大変だった。授業では、日本語での説明とプラスして聞く事がで

きたからなんとか実験は出来たけど、レポートを書くのにものすごく時間がかかった。 

 

 

【Q5】 

生物学，生命科学の勉強や，またそれらに必要な基礎的な勉強（英語を含め）は，どのくら

い進みましたか。（Strongly agree：とても向上した、Disagree：全く向上していない）。満足

できるところや，できないところがあれば、コメント欄にお書き下さい．  

How do you evaluate your progress in biology? Are you satisfied with your progress or do you 

feel you could have done better?  

Answered:7  Skipped:0 

 

ANSWER CHOICES RESPONSES NUMBER 

Strongly agree 0.00% 0 

Agree 71.40% 5 

Neither agree nor disagree 28.60% 2 

Disagree 0.00% 0 

Strongly disagree 0.00% 0 

TOTAL   7 

 

 

【Q6】 

英語課程での授業・学習や環境・サポートで，良かったこと、来年度もあったほうがよいこ

とを選んでください（複数選択可）。それらは来年度の英語課程での授業・学習や環境・サ

ポートで，今年度と同じように進めてほしいですか？さらに充実させてほしい点があれば，

お書き下さい。 

What did you like about classes, the learning environment, and student support systems in 

our English program (including but not limited to; supplemental English speaking classes, TA, 

textbook, Ms Zielinska's support, IELTS classes, COIL)? 

Answered:4 Skipped:3 

 



ANSWER CHOICES RESPONSES NUMBER 

TA 100.00% 4 

テキスト貸し出し  

textbook library 
0.00% 0 

Elizabeth Zielinska 先生のヘルプ  

Ms. Elizabeth Zielinska's tutoring 
0.00% 0 

Grammarly 

Grammarly academic account 
0.00% 0 

IELTS 受験料補助  

IELTS exam fee support 
0.00％ 0 

招聘講師による夏季集中講義   

Summer intensive courses by invited lecturers 
0.00% 0 

授業での海外とのオンライン協働 

Collaborative online international learning 
0.00% 0 

Other comments: - 

 

 

【Q7】 

来学期以降，あなたは，英語での受講数をほぼ維持したいですか，増やしたいですか，減ら

したいですか？その理由とともにお書き下さい.   

Do you intend to take more or fewer English classes in the next semester?  Why? 

Answered:7 Skipped:0 

 

・悩んでいます。英語過程の方以外で同じ学科の人ともっと話す機会が欲しいと思ったから

です。 

・More English class, coz I cannot speak Japanese 

・できれば維持して少しずつ増やせたらいいなと思っています。 

・減らしたい。英語過程の大変さや、仲間の少なさに心が折れてしまった。しかし、自身の

大きな経験になったとは感じている。 

・他のクラスは日本語で、実験だけ英語の今の状態が程よいと思うので継続します。 

・増やしたいと思っている。英語過程の授業を通して生物英語に触れられたのはすごく有意

義と感じたから。 

・減らしたい。他の授業や他の事に時間を使いたい。 

 



【Q8】 

これまでの経験を踏まえて，来学期以降，あなたは，どのように勉強をすすめ，経験をつん

で行きたいと思っていますか.   

How could you improve your learning style in the next semester? 

Answered:7 Skipped:0 

 

・定期的に英語を話す機会を作りたいと思った。 

・More advance preparation 

・英語を聞き取って話す経験を積んで行きたいです。 

・英語での考え方を交えながら日本語過程で勉強したいと考えている。 

・英語で話す機会を自分から増やして使える英語にしたいと思いました。 

・予習をしてきてから望むべきだったと思うのでそこを改善したい。 

・前期に英語過程で授業を受けられたから、今後は日本語に戻すつもりです。でも、経験と

して英語で受けられて良かったです。 大学院に行きたいから、英語の勉強はもっとやろう

と思っています。TOEIC の勉強もしたいと思っています。 

 

 

【Q9】 

英語での生命科学の授業や時間割に関して，ご意見やご希望をお書き下さい． 

Please give any suggestions for improving the courses for the next year． 

Answered:1 Skipped:6 

 

・More explanation of the format and requirements for reports 

 

 

【Q10】 

英語課程を受講するかどうか検討している高校生や，そのために東京都立大学の生命科学

を受験しようかどうか検討している高校生へ向けたメッセージを書いていただけますか？

広報活動に利用させていただくかもしれません． 

What would you say to high-school students who are considering applying for our English 

program? (Your response to this question might be used to advertise our English program) 

Answered:5  Skipped:2  

 

・A good place to practice English in a professional context 



・英語課程は難しく自分の実力を実感して落ち込むことが多いですが、同時に自分の成長を

実感でき、将来のためにもなるはずです。挑戦しようと考えている人はぜひ受講することを

お勧めします。 

・英語で授業をうけ、能動的に交流していく学習は必ず力になると感じました。 

・英語の授業を一つでもとっていたら、外国の方と仲良くなれるし、触れ合う機会も増えて、

私的にはすごくいい経験だと思います。 

・英語課程は自分を成長させてくれるものです。先生方のサポートも手厚いので迷わずチャ

レンジするべき制度です。 

 

 


